

# 安徽福彩



## 《2018年安徽省福利彩票社会责任报告》发布

近日,安徽省民政厅发布了《2018年安徽省福利彩票社会责任报告》(以下简称《报告》)。《报告》以“不忘初心,牢记使命”为主题,围绕“责任福彩,奠定事业基石”、“公益福彩,汇聚爱心暖流”、“阳光福彩,树立品牌标杆”、“健康福彩,助力长效发展”、“绿色福彩,共建美好家园”五个方面,全面介绍了2018年度安徽省福利彩票社会责任管理和实践成果。

《报告》指出,2018年,安徽省销售福利彩票75.85亿元,同比增加1.79亿元,增长2.42%,筹集福彩公益金21.39亿元,其中上缴中央10.57亿元,省级留成2.89亿元,市县留成7.93亿元。各级民政部门遵循福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,加强资金统筹使用,将公益金用在资助老年人、残疾人、孤儿、有特殊困难等人群的社



会福利设施建设和补助救助等社会公益项目;同时,各级福彩机构开展了福彩助你上大学、福彩爱心图书进校园、让福彩的爱伴你回家过年、走进福利院敬老院等公益活动,彰显了各级民政部门和福彩机构的担当和作为,塑造了良好的社会形象。

《报告》显示,为有效推进社会责任实践,2018年,安徽各级民政部门 and 福彩机构不忘初心,牢记使命,始终坚守福利彩票发行宗旨,坚持福利彩票的人民属性、国家属性、公益属性,坚持安全运行、健康发展,建立健全社会责任体系,明确责任目标和要求,狠抓党风廉政建设与警示教育,提升机构效能与人员素质,优化结构增长与品牌建设,突出绿色经营与低碳办公,潜心谋划业务创新,主动作为破解难题,推动了安徽省福彩事业的健康有序发展。

据悉,这是安徽省第三次发布福利彩票社会责任报告,旨在为公众了解和认识福利彩票搭建一个平台,是福利彩票履行社会责任和树立品牌形象的重要步骤,也是安徽民政和安徽福彩向社会公众递交的一份成绩单,主动接受社会监督。  
(卢金涛)

### 安徽福彩 添彩黄山登山大会



金秋黄山,五彩斑斓,灿若图绣。10月27日,由安徽福彩爱心支持的2019年全国群众登山健身大会暨第十五届中国黄山国际登山大会和2019黄山国际山地马拉松赛成功举行。

作为本次赛事的爱心支持单位,安徽省福彩中心致力于将此次登山大会打造成集公益性、创新性、娱乐性、趣味性于一体的福彩品牌传播平台,希望以健康、绿色的活动形式,将福彩文化与当前主流的群体性活动融合起来,倡导绿色公益、健康公益、快乐公益。

比赛现场,印有“中国福利彩票”标识的彩旗随风飘扬,跑道两侧设置多块“中国福利彩票 爱心成就梦想”展板,“中国福利彩票”的公益主题展位引人注目。

现场设立福彩服务展台,借此让更多人了解福利彩票知识,认识福利彩票“取之于民,用之于民”发行理念和“扶老、助残、救孤、济困”福彩宗旨,感受福利彩票带来的公益与快乐力量。

为缓解比赛的紧张气氛,可爱的安徽福彩吉祥物福宝和彩妹亲临现场与大家热情互动、合影留念,现场氛围热烈!

安徽省福彩中心还组织开展了“线上打卡”活动,通过线上打卡生成海报分享朋友圈集赞的方式,创新宣传途径,因活动的趣味性强、形式新颖,福彩服务展台前吸引了很多群众驻足。



在福彩展台,当色彩缤纷、造型不一的刮刮乐摆上展台后,立刻吸引了登山爱好者的目光,大家纷纷围上前来,了解刮刮乐的游戏规则和购买方法,展台福彩工作人员耐心地进行讲解,部分登山者买上几张刮刮乐,为公益献出自己的一份爱心,展台时不时传出中奖的欢呼声,热闹非凡。

同时,黄山市民政局和市福彩中心工作人员组建了“黄山福彩跑团”,展示福彩人积极拼搏、热爱生活的精神风貌,弘扬福彩正能量。

(杨青 万讯)

## 双色球头奖再掀六安彩市热潮



10月22日双色球第2019121期,六安彩民在六安市三十铺镇和平路80号的六安福彩第34130152号站点,用10元钱机选五注单式号码票,喜中

一注一等奖,奖金618万余元。这是六安彩民连月连中双色球头奖,消息一传开,便引起彩市热潮。

23日下午,六安市民政局副局长



曹文武(左)带领市福彩中心相关工作人员等一行前往中奖站点进行了看望慰问,并现场为站主颁发了幸运投注站奖牌。据介绍,今年9月19日晚,双色球第2019110期,六安市舒城县一彩民以1

张10元5注的单式票,将713万元大奖揽入怀中。仅隔一个月,该市彩民再度斩获了双色球一等奖,真可谓好运连连。

站点站主王先生告诉记者,自己的彩票站已经经营了十多年了,平时前来购彩的多为附近的忠实彩民老主顾。开奖当晚得知自己站点中出双色球一等奖的时候,自己和家人都十分高兴,甚至可以说是激动。原来,此次中出头奖的六安福彩34130152号站点,在2017年元月份就中出过双色球525万头奖一注,时隔两年不到,幸运女神再度降临了该站点。  
(杨西)

## 泗县刮刮乐卖场:销售火爆,大奖不断

10月26日上午,经过持续多日的宣传和精心准备,中国福利彩票宿州市泗县刮刮乐卖场活动准时开售。开售两天,现场人气高涨,销售火爆,共中出30万元大奖1注,3万元大奖7注,销售额350万元,战果丰硕。

第一个刮出30万元大奖的幸运彩民倪先生,家住泗县玉兰小区,经营一家童鞋店。小区就在销售现场附近,很早就关注到此次卖场的宣传,因此,当天吃过中午饭就兴冲冲带着家人来试试运气。受到现场火爆气氛的感染,倪先生直接买了些彩票,和家人分别开刮。刮开几张以后,一张“莲香意蕴”就刮出了一排三只莲藕,后面的数字正是300000元!中头奖了!

第一位3万元大奖得主潘先生是泗县泗城镇三中新村人。跟30万元大

奖得主一样,也是带着家人一起来到现场凑热闹。抱着碰运气的心态花500元购买了一整本彩票,父女二人齐心协力,刮出3万元大奖。接连两个“包本中大奖”的喜悦在现场传开,直接购买整本彩票的人也越来越多,紧接着第二位、第三位、第四位3万元大奖得主先后出现,期间十几位5000元、3000元、1000元大奖得主排队上台领奖。台下观众羡慕的同时,也纷纷加入购彩的隊伍。

据悉,此次卖场活动除了10个30万元、30个3万元大奖之外,千元小奖不计其数。另外还有奖上奖活动,现场“包整本彩票”赠送洗衣液一袋,抽取电动车、电饭煲的幸运礼品,期待您的加入。

(谢辉 刘楠楠)

